



PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY a Képviselő-testület 2022. november 25-ei rendkívüli ülésére

a „Javaslat a helyi adókról szóló 22/2017. (XI. 2.) önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. november 24. napján tartott képviselő-testületi ülésen Pécel Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepcióját – amelyben a várható adóbevételek 664 669 524 Ft-ban, a költségvetés hiánya pedig -683 364 400 Ft-ban került meghatározásra – a Képviselő-testület elfogadta.

Ugyanezen ülésen a Képviselő-testület a helyi adókról szóló 22/2017. (XI. 2.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítását nem fogadta el, tekintettel arra, hogy a magánszemély kommunális adója mértékének 24.000 Ft-ra történő emelése a nehéz szociális és pénzügyi helyzetben lévő adózókra nagy terhet róna.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Rendelet módosítására vonatkozó rendeletalkotási javaslat elutasítása önkormányzatunk 2023. évi költségvetési koncepcióját úgy módosítja, hogy a költségvetési hiányt további kb. 61.000.000 Ft-tal növeli. Nem érvényesülhet továbbá az előterjesztésben megfogalmazott azon szándék sem, hogy a Rendeletben meghatározott adókedvezményekre jogosító jövedelemhatárok emelése okán több adózó vehessen igénybe kedvezményt.

Mindezekre tekintettel a fenti tárgyú előterjesztést előterjesztőként a következők szerint módosítom.

Az előterjesztés kiegészül a következő határozati javaslattal:

„Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Pécel Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 22/2017. (XI. 2.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet) a 2023. január 26-ai rendes ülésén úgy kívánja módosítani a magánszemély kommunális adója tekintetében 2023. január 1. napjától visszamenőleges hatállyal, hogy további adókedvezményt állapít meg az egyedülálló 70. életévüket betöltött adózók és az egyedülálló szülőként gyermeket nevelő adózók részére, jövedelmi viszonyukra és élethelyzetükre figyelemmel.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2023. januári rendes képviselő-testületi ülésre terjessze be a Rendelet módosítását a jelen határozat szerinti szempontok figyelembevételével.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. január 26.”

Az előterjesztés módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Kérem, hogy a fenti tárgyú előterjesztésem jelen módosítással szíveskedjenek tárgyalási alapnak tekinteni.

Pécel, 2022. november 24.



Horváth Tibor
polgármester